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Prefeitura de Jacarei
Gabinete do Prefeito

Oficio n°® 427/2025 — GP

Jacarei, 27 de agosto de 2025.

Ao Excelentissimo Senhor

Paulo Luis Santos (Paulinho do Esporte) CAMARA MUNICIPAL DE JACARE(
D.D. Presidente da Camara Municipal de Jacarei/SP PROTOCOLO GERALNE __ § 55
DATA 623 / © § /20_5
Assunto: Pedido de Informagao n° 73/2025
%1 1 ,g_:vn.r
FUNCIONARI

Excelentissimo Senhor Presidente,

Em atendimento ao Oficio n® 548/2025-CMJ, dessa Casa Legislativa, datado de
14 de agosto de 2025, recebido nesta Prefeitura no dia 14 de agosto de 2025, referente ao
Pedido de Informag6es n° 73/2025, de autoria do vereador Gabriel Belém, venho prestar as

seguintes informacoes:

1. Qual o status atual de cada uma das obras de canalizagdo nos cérregos
Diogo Fontes, Sao Luiz e do Tanquinho?

Resposta: As obras se encontram em fase de recebimento provisorio.

2. As obras mencionadas estdo em atraso? Em caso afirmativo, desde
quando e qual a nova previsao oficial para a finalizacdo de cada uma delas?

Resposta: As obras nao estao em atraso.

3. Qual o custo inicial previsto para cada uma das obras (Corrego Diogo
Fontes, Sdo Luiz e Tanquinho) e qual o custo final atualizado? Houve aditamentos de
valor?

Resposta: Estas informagdes constam no portal da transparéncia para
pesquisa, nos seguintes enderecos eletrénicos:

https://eqov.jacarei.sp.gov.br/portal-transparencia/licitacoes/licitacoes

https://eqov.jacarei.sp.gov.br/transparencia/obras-licitadas

https://fegov.jacarei.sp.qov.br/portal-transparencia/licitacoes/contratos
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4. Em caso de aditamentos, os recursos utilizados sdo provenientes do
PRODUS - Programa de Desenvolvimento Urbano e Social de Jacarei ou de recursos
préoprios do municipio?

Resposta: Os recursos aplicados nestas as obras provém do PRODUS -

Programa de Desenvolvimento Urbano e Social de Jacarei.

5. Quantas vezes foram necessarios reparos na estrutura da Avenida
Lucas Nogueira Garcez e nas vias adjacentes apos a realizagao de etapas da obra de
canalizagao?

Resposta: Esta via publica passou por intervengdes de diversos outros

servigos, além destas obras.

6. Quais as causas identificadas para as falhas estruturais, como
afundamentos, na Avenida Lucas Nogueira Garcez?

Resposta: Nao houve falha estrutural, sendo que o afundamento ocorrido
derivou-se de um vazamento na adutora que ja foi solucionado, ficando pendente a

finalizacao asfaltica e da calgada que ocorrera em setembro.

7. A empresa ou empresas responsaveis pelas obras sofreram algum tipo
de penalizagdo (multas, adverténcias, etc.) em decorréncia dos atrasos ou da
necessidade de reparos? Em caso afirmativo, quais e em que valores?

Resposta: Estas informagées constam nos links informados na resposta do

item 3.

8. Qual a previsdo de entrega e liberacao total da Avenida Lucas Nogueira
Garcez para o trafego de veiculos e pedestres, com a finalizacdo completa das

calgcadas e do asfalto?
Resposta: A previsao é que ocorra no ultimo trimestre de 2025.

CELSO FLORBNCIO DE SOUZA '~ ROBERTO TARCISO DE ABREU

Prefeito do Mumcipio de Jacarei Secretario de Governo e Planejamento
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